

Poskytování informací
Formulář žádosti o poskytnutí informace pro fyzickou osobu

*Jméno: [redacted]	*Příjmení: [redacted]
Titul: Mgr.	Datum narození [redacted]
*Ulice: [redacted]	*Č. p. [redacted]
*Město: Praha 6	*PSC 169 00
Telefon: [redacted]	e-mail [redacted]
Předmět žádosti: Žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, pro Ministerstvo pro místní rozvoj ČR	
Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, <u>Vás žádám o poskytnutí následujících informací:</u>	
<ol style="list-style-type: none">1. <u>Jaký subjekt</u> (jméno, příjmení a IČ fyzické osoby podnikající, či IČ právnické osoby) je nájemcem budovy č.p. 930, nacházející se na adrese Staroměstské náměstí 930/7, Praha 1, umístěné na pozemku parc. č. 722, obec Praha, k.ú. Staré Město, jak zapsáno v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu pro hl. m. Prahu, Katastrální pracoviště Praha, na LV č. 147, případně, nejedná-li se o nájem celé budovy, pak té její části, v níž je provozována restaurace s názvem <u>MINCOVNA</u> se souvisejícími prostory.2. Jaká je celková <u>výměra</u> pronajatého prostoru uvedeného v bodu 1. této žádosti (tj. budovy, anebo jedná-li se o nájem jen části budovy, pak výměra této části, v níž je provozována restaurace s názvem MINCOVNA se souvisejícími prostory).3. jaká je nájemní smlouvou (či jejími dodatky či jiným ujednáním) stanovena aktuální <u>výše nájemného</u> za užívání předmětné budovy (případně, nejedná-li se o nájem celé budovy, pak té její části, v níž je provozována restaurace s názvem MINCOVNA se souvisejícími prostory) za m² za rok/měsíc, případně je-li za odlišný druh souboru pronajatých prostorů (například prostor restaurace, prostor skladů, prostor kanceláří, apod.) stanovena odlišná výše nájemného, pak jaká je výše nájemného rozlišená dle druhu prostory.	
Odpověď je možno poskytnout i elektronicky na e-mailovou adresu [redacted] přičemž je-li to možné, tento způsob doručování preferuji a prosím Vás proto o <u>doručení odpovědi prostřednictvím výše uvedené emailové adresy, je-li to možné.</u> Není-li to možné, pak na adresu poštovní.	
Děkuji za poskytnuté informace a váš čas, a jsem s pozdravem, [redacted]	
<i>Zasíláno emailem prostřednictvím zaručeného elektronického podpisu</i>	

* označuje povinné údaje

Voříšková Romana

Od: Voříšková Romana
Odesláno: 29. července 2016 14:49
Komu: [REDACTED]
Předmět: Žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane magistře,

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „ministerstvo“) obdrželo Vaši žádost o informace, týkající se pronájmu prostor na Staroměstském náměstí, kde je provozována restaurace Mincovna.

K jednotlivým částem Vaší žádosti uvádíme následující:

1) Jaký subjekt je nájemcem budovy č.p. 930, nacházející se na adrese Staroměstské náměstí 930/7, Praha 1, umístěné na pozemku parc. č. 722, obec Praha, k.ú. Staré Město, případně, nejedná-li se o nájem celé budovy, pak té její části, v níž je provozována restaurace s názvem MINCOVNA se souvisejícími prostory?

Subjekt provozující restauraci Mincovna umístěnou v budově na adrese Staroměstské náměstí 930, Praha 1 – Staré Město (s níž má právo hospodařit Ministerstvo pro místní rozvoj) je společnost Goose s.r.o., IČ: 274 56 773

2) Jaká je celková výměra pronajatého prostoru uvedeného v bodu 1. této žádosti (tj. budovy, anebo jedná-li se o nájem jen části budovy, pak výměra této části, v níž je provozována restaurace s názvem MINCOVNA se souvisejícími prostory) ?

Nebytové prostory pronajaté výše uvedené společnosti mají, podle dostupných údajů ministerstva, celkovou výměru 695,82 m².

3) Jaká je nájemní smlouvou stanovena aktuální výše nájemného za užívání předmětné budovy (případně, nejedná-li se o nájem celé budovy, pak té její části, v níž je provozována restaurace s názvem MINCOVNA se souvisejícími prostory) za m² za rok/měsíc ?

Výše nájemného za výše uvedené nebytové prostory činí za rok 2016 celkem 2.549.756,00 Kč (bez záloh na služby spojené s nájemným). Nájemné je hrazeno čtvrtletními platbami ve výši 637.439,00 Kč.

S pozdravem

Mgr. Romana Voříšková

ministerský rada
odbor komunikace

Ministerstvo pro místní rozvoj

Staroměstské náměstí 6

110 15 Praha 1

e-mail: romana.voriskova@mmr.cz

www.mmr.cz